
Boršice u Blatnice
Kraj: Zlínský Okres: Uherské Hradiště

Správní obvod: Uherské Hradiště GPS souřadnice: 48.934862N, 17.571004E

Nadmořská výška: 298 m n. m. První pís. zmínka: 1283 (741 let) Katastrální výměra: 1 160 ha

Počet obyvatel: 804 PSČ: 687 63

Adresa URL: www.borsiceublatnice.cz

Současnost obce Boršice u Blatnice
V současnosti se v obci nachází veřejný vodovod i plynovod, kanalizace s napojením na čističku
odpadních vod, pošta, mateřská škola, základní škola pro první stupeň, veřejná knihovna, kulturní
zařízení, tělocvična, 2 víceúčelová hřiště, prodejny potravin i smíšeného zboží a
pohostinství.
Aktivní činnost zde vyvíjí Fotbalový klub, Myslivecké sdružení, Český svaz Včelařů a Sbor
dobrovolných hasičů.
Lidové tradice: Již před rokem 1880 se v Boršicích muzicírovalo, tehdy šlo o muziku hudeckou a po
příchodu dechových nástrojů přichází v roce 1881 k založení první dechové hudby. Dechovka
vydržela v Boršicích dodnes a proslavila obec takřka po celé Evropě.
 
V roce 2008 se zakládá v obci mužský pěvecký sbor o síle šestnáct chlapů, který rozdává radost jak
domácím, tak okolním obyvatelům obcí.
Deset let po velkém požáru, kdy v obci shořelo naráz 28 domů, je založen 2. února 1912 svaz dobrovolných
hasičů, který po 97 let chrání klidný život v obci dodnes.
V obci se každoročně konají listopadové kateřinské hody.
Nejzajímavější akce:Únor: Obecní ples s koštem vína, Festival rockových kapelČerven: Den
dětíListopad: Kateřinské hody s právemProsinec: Mikulášská nadílka, Vánoční koncert, Vánoční
koncert v kostele, Štěpánská zábava
Na okraji obce má své sídlo budova rodinné firmy Žusy, kterou založili manželé Žufánkovi spolu se svými
třemi syny. Žufánkovi pracují v ovocnářství, včelařství a lihovarnictví. Cílem firmy je budování
tradičního ovocného lihovaru, do jehož aktuálního sortimentu patří slivovice, hruškovice, meruňkovice,
pivní pálenka, medový Žufánek, ořechovka, višňovka, medovina a legendami provázený absint.
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